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INTERNATIONAL POLICE ASSOCIATION SEKCIJA SLOVENIJA IPA Klub Ljubljana Planinsko-pohodniška sekcija v soboto 4.9.2021  organizira planinski pohod na Mlinarsko sedlo (2334 m)
ODHOD:  Ljubljana 05. 45 uri, parkirišče Hofer na Fužinah, Kranj 06.15 uri parkirišče pri Mercator centru in  Preddvor ob 06. 35 uri  parkirišče pri cerkvi.
OPIS POTI: Iz Ljubljane se bomo peljali preko Kranja in Preddvora do kmetije Suhadolnik. Na spodnjem parkirišču bomo parkirali in se peš odpravili preko Taške do Cojzove koče. Pot bomo nadaljevali poleg bivaka pod Grintovcem na Mlinarsko sedlo. Do Cojzove koče se vračamo po isti poti, nato pa se bomo do Suhadolnika spustili po Stari poti.  V primeru slabega vremena ali drugih nepredvidljivih dogodkov, bomo izlet primerno prilagodili. 
ČAS HOJE:  okoli 7 do 8 ur.

TEŽAVNOST:  Zahtevna označena pot, primerna za dobro uhojene planince. 

OPREMA: Vsi udeleženci morajo imeti čelade,   oblečeni in obuti pa morajo biti primerno vremenskim razmeram,  (rezervna oblačila, pohodni čevlji, priporočljive so tudi pohodne palice).
POSEBNOSTI: Hrana in pijača načeloma iz nahrbtnika.  Možen nakup toplega obroka tudi v Cojzovi koči.
INFORMACIJE PRIJAVE : Do  srede, 1.9.2021, pri planinskem vodniku Antonu VOZELJ na tel. št. 040 353 185, ali  po e mailu  vozelj.anton@gmail.com . Obvezno sporočite tudi telefonsko številko na kateri ste dosegljivi. 
Na pohodu morate upoštevati odrejene ukrep NIJZ ja.
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